

香港文匯報訊 台灣藝人昆凌昨天挺着懷孕已超過3個月的大肚子出席代言活動，她透露懷孕後有出現孕吐、食量變小等妊娠反應，老公周杰倫會下廚煮蛤蜊湯、炒麵等來照顧她，十分貼心。



■周杰倫前日騎水上電單車拍攝MV時險遇上意外。網上圖片

昆凌讚周董

懷孕狂吐食慾不振

■自宣布懷孕後，昆凌昨日首度在台出席公開活動。中央社



■即使穿上鬆身長裙，仍能見昆凌的腹部凸出。



■工作人員小心地扶着孕婦昆凌上台。中央社

體貼下廚

周杰倫和昆凌去年登記結婚，今年1月在英國舉行豪華婚禮，日前從外地度蜜月回台後，周董隨即宣布昆凌懷孕消息。

昆凌昨日下午在台北出席代言活動，也是其懷孕消息公布後，首次在台公開現身，吸引大批媒體到場。見昆凌孕肚微凸，但四肢仍纖細，更大膽地腳踩粗跟高跟鞋。

被問到懷孕心情，昆凌說：「很好、很輕鬆，開心和大家分享喜悅」。提到代言保養品，昆凌笑說現在大家都會觀察她的膚質狀況以猜寶實性別，故更要好好保養，讓大家看不出來。

揭夫常胎教「我是爸爸」

昆凌又透露，懷孕後出現妊娠反應，當中包括孕吐、食量變小等。周董工作行程雖多，但也會把她帶在身旁照顧，周董更會下廚煮蛤蜊湯、炒麵等來貼心地照顧她。而她自己應該也會工作到生產前1個月。

至於什麼時候發現懷孕？昆凌說：「英國婚禮後發現，兩人都很開心，人生要邁入下一階段。」昆凌又大爆周董經常對肚中的寶實說：「我是爸爸」，希望讓寶實記住他的聲音，平常也會聽周董的歌。不過，為尊重周董，昆凌僅承認懷孕已超過3個月，但不透露到底幾個月及BB性別，想給大家驚喜。另待產地點和生產方式也都還沒確定。

周董拍MV險遭削頭

另外，周董前天騎水上電單車拍MV時上演驚魂記，航拍機差點削過他的頭。前天深夜，周董透過其台灣官方微博透露，在墾丁拍《我要夏天》的MV，其實一直在想有關海邊的MV，要如何拍得跟《陽光宅男》與《烏克麗麗》不一樣，終於被他想到，就是騎水上電單車。

周董又憶述拍攝時的驚險場面：「在拍水上摩托車時，我突然聽到後面有一股巨大聲響快速接近我後腦勺，大概零點幾秒的時間，我頭馬上低，航拍機差點削過我的頭。」他續道：「呼，最後不久航拍機掉到海裡，請了許多潛水員大海撈針，還是找不到，這些工作人員真的辛苦了，有時候想想為了拍MV，這樣值得嗎？」

對於周董前日拍MV時差點被航拍機削到頭，昆凌昨日回應指，她當時也在場，覺得很驚險。事件曝光後，周董不單令太太擔心，連一眾周董粉絲也紛紛留言要偶像注意安全，別那麼拚了，有粉絲更表示：「照顧好自己，都要當爸的人了。」



香港電影發展局委任新一屆委員

香港文匯報訊 政府昨日宣布，行政長官委任香港電影發展局（電影發展局）十八名非官方委員和兩名當然委員，任期兩年，由二〇一五年四月一日起，至二〇一七年三月三十一日止。

十八名非官方委員包括十一名再獲委任的委員和七名新任的委員。馬達國再獲委任為主席，王英偉博士再獲委任為副主席。商務及經濟發展局常任秘書長（通訊及科技）將繼續以當然委員身份擔任副主席，香港貿易發展局總裁或其代表將繼續擔任當然委員。

商務及經濟發展局局長蘇錦樞歡迎新成員加入電影發展局，並向再獲委任及離任的委員致意，感謝他們為電影發展局作出寶貴的貢獻。以下為新一屆電影發展局委員名單：

馬達國議員（主席）（再獲委任）王英偉博士（副主席）（再獲委任）陳志道、卓伯棠教授（再獲委任）錢小蕙、莊冠男（再獲委任）莊文強（再獲委任）蔡仲傑、朱仲安、馮子昌、林紀陶（再獲委任）林淑儀（再獲委任）利雅博（再獲委任）李偉民（再獲委任）曾麗芬（再獲委任）唐慶枝、黃寶珠（再獲委任）黃修平商務及經濟發展局常任秘書長（通訊及科技）（副主席）（當然委員）香港貿易發展局總裁或其代表（當然委員）。

單身生活愉快

周家怡否認與阿佘爭仔

香港文匯報訊（記者李思穎）梁小冰、周家怡、王宗堯及楊淇等有份演出港視劇《導火新聞線》於昨晚大結局，一班演員相約飯局齊齊欣賞，對於該劇收視再上升，家怡和宗堯大感開心。

宗堯謂：「聽講回到港視啟播時的收視，有些觀眾知道結局後沒得再看，相當失落，其實大家可以再重新點播，或者欣賞緊接新劇《大眾情聖》。」至於會否開拍續集，家怡笑說自己有錢的話都想投資，可惜沒有。而宗堯則謂收到風有人想投資拍電影。

家怡因為《導火》而人氣急升，她笑言亦多了不少出席活動機會，更與宗堯合拍廣告，一切待定。可能人氣上升，隨之而來也有不少是非，近日家怡被指與好姊妹佘詩曼在新加坡一起結

識了一位金融才俊，二人因爭男仔而反目，家怡否認其事：「很好笑，全篇報道都是作，我和阿佘沒一齊去過新加坡。」問到她和林國斌是否已分手，她沒正面回應，只謂現時單身，生活愉快，要重新出發，現在的桃花放在事業上。記者叫宗堯介紹男仔給家怡，宗堯表示有，但怕高攀不起她。

小冰指劇情誇張有因

梁小冰在結局中是坐飛機發生意外，但生死未卜，似埋下伏線，小冰都希望拍續集。說到有網民大讚該劇拍得仔細，但亦有人指劇情誇張，她解釋其實貼近現實，太平淡便難以激發觀眾情緒。

該劇編審潘漫紅表示暫時看不到會有開拍續集的可能，因王維基未有計劃再拍

劇。有傳該劇會開舞台劇，漫紅表示只是私下與小冰談過，因小冰熟悉舞台劇，但自己應該不會了，因怕處理不到。



■梁小冰望《導火》能拍續集。

鄺美雲籲捐眼鏡框惠澤長者群

香港文匯報訊（記者李慶全）鄺美雲（Cally）昨日聯同鄰居陳先生到竹園探訪長者，Cally來這區探訪有近三十年，閒來有空便來與長者見面。Cally指鄰居陳生是經營眼鏡的，有次吃飯談起，對方也很有善心，好想幫助一些老人家，便想到為老人家提供合適度數的眼鏡，陳生指一般老人家使用的眼鏡是固定度數鏡片，對眼睛不太好，故希望市民捐出用不着的眼鏡框，讓他們將之重新包裝，配上合適度數的鏡片送給老人家。Cally大讚陳生是個有心人，今次會贊助驗眼過程及鏡片費用，同時亦有義工驗眼師為老人家服務。

Cally昨日除了於現場視察長者驗眼外，她亦讀報紙看自己眼力，她笑指要

拿老花眼鏡出來才看到，因她已經有老花，平時不想太用神或皺眉集中眼力看東西時都會架上老花眼鏡，幸好雙眼沒其他大問題，Cally又在現場與一班長者約定下次來打麻雀，希望幫助訓練大家動動腦筋，再來時會借禮物及配製好的眼鏡送給長者。



■鄺美雲聯同鄰居陳先生等探訪長者。

梁漢文擬十多年後引退

香港文匯報訊（記者吳文釗）梁漢文（梁炳）昨日到商台宣傳新歌，提到黎明日前分享他的獨特減肥方法，梁炳笑言已將訪問收藏起來，認同纖維素有助健康。至於梁炳又有何減肥妙法，他說：「我選擇多運動，也會喝果汁、纖維素等消除身體毒素。」

將於8月舉行演唱會的梁漢文，表示今次主題破格不以演唱會命名，他說：「今次想學美式足球的大型中場表演環節，所以會叫做《梁漢文紅館中場表演2015》。」梁炳表示自己在樂壇20多年，是時候為自己揭開下半場，所以到時會回顧舊曲之外，也會唱新歌展望未來。問到梁炳的「下半場」有何計劃，他說：「都是繼續做好唱片，退休前有好歌送給大家。（已打算退休？）都有目標時間，打算唱十多年就退。」



■梁漢文

提到好友鄭裕怡（Yumiko）的BB要由私家醫院轉往公立醫院，梁炳說：「以我所知的消息，BB是沒有問題，大家可以放心不用擔心，暫時我也沒聯絡Yumiko，怕現在會打攪到他們，最重要是兩個都健康健康。」

曾展章避談電視牌照問題

香港文匯報訊（記者李思穎）謝寧、周中、有線娛樂執行董事曾展章等人昨日出席節目《為食情報局》宣傳。謝寧將會在節目中擔任顧問，提供香港「港味傳奇」，而謝寧投資的曲奇餅店已開到第五間，生意穩定，不過她經常會研究新口味，現時已有30幾種口味，也是坊間最多口味的曲奇餅店。

謝寧表示：「當中有糖尿病人可以吃的曲奇，以特別的糖來製造，因我媽咪也是糖尿病患者，這款餅可以說是為她而設。」經常研製新口味，問到其老公王偉德有否幫手試食？謝寧坦言：「老公不愛甜食，見他身形這麼便便知道。（會否再開新店？）有適合地方可以考慮。現時最想做是寵物曲奇，開時也有親手弄曲奇家中三頭愛犬品嚐。」

有線高層曾展章被問到有線暫未獲發免費電視牌照一事，他全程避談：「唔講免費電視牌照，我不是負責講這個問題，（員工士氣受影響？）你們不開心啫，我不答得這些問題。」

提到吳綺莉和女兒卓林的關係，身為吳綺莉契哥的曾展章笑說：「又關我事？（你不是卓林契爺嗎？）我和她媽咪相熟，希望她們兩母女開開心心，放她們一馬啦，（之前卓林住在你家？）今日只講飲食，（約埋她兩母女一起出來吃飯？）好提議，大家放她們一馬啦。」

而《為食情報局》節目主持黃芳雯（Paula）和李麗珊（Lisa）對於有線未獲發免費牌照，她們表示：「士氣沒受影響，只會做好自己，其他便控制不到。（公司有否部署計劃爭取牌照？）沒有特別收到消息，會跟隨公司方向去做。」



■謝寧、周中、有線娛樂執行董事曾展章等為節目《為食情報局》宣傳。

相信公司適當安排角色

岑麗香專注做好自己

香港文匯報訊（記者李慶全）岑麗香、東華三院總理何超蕙及王賢誌齊出席活動，香身身穿橙色連身裙十分搶眼。近期香香忙於拍劇，但有時等埋位或演戲時太投入角色，會想輕鬆一下，便會玩手機遊戲，但從不沉迷。問到有男生陪玩手機遊戲，會否予對方參加呢？香香指所玩的遊戲男女適宜，因為迪士尼的公仔是不少人的回憶，她最愛的是米奇老鼠。家中也堆滿卡通人物公仔？香香笑指自己愛

儲咁啱比較多，都有四至五個，因向來睡覺不用攪枕，一個枕頭已足夠，且用攪枕對脊椎不好。又有否想推出個人的人型攪枕送給粉絲？她笑說：「不好了吧，我忙着專心翻譯劇本，暫不考慮推出產品呢！」

有報道指無錢為挽留將滿約的徐子珊要捧她當視后，但另一花旦鍾嘉欣卻遭打入冷宮，今年只拍到一齣劇集。香香認為不少同事也有新劇推出，何況每個演員的合約細節大家都不清楚，還



■岑麗香

是觀眾會去欣賞，且節目有甚麼才最重要。至於無線高層點名力捧陳凱琳、蔡思貝及劉佩玥上位，又會否因此感到壓力？香香說：「會相信公司安排角色給予適合的演員，作為演員會專注做好自己，最理想是大家能一起成功一起成長！」

Robynn & Kendy 與林奕匡合作新曲

香港文匯報訊 Robynn & Kendy 和林奕匡同屬創作歌手，曾經有同台演出的機會，這次更合唱新歌《新一天》。《新一天》由Robynn & Kendy 和林奕匡一同作曲，Robynn & Kendy 更為MV出謀獻計，向高難度挑戰—「Take」過鏡頭。拍攝MV當日，他們共走了三個地方，每個地方都要拍一「Take」過鏡頭，為此三人NG了超過50次。



■Robynn & Kendy 與林奕匡合唱新歌《新一天》。